NMepeBipKa npeaMeTHUX KOMNETEeHTHOCTeM
2 Knac
KoHTponbHa poboTa Nel
NMoBTOpeHHA MaTepiany BuBYeHoro y 1 knaci
Y 3aBaaHHi 1 Bnbepu npaBusibHUV BapiaHT BiArMoBial.

1. [liB4MHKa 3ipBasia 6 poMalloOK, a THoJbMaHiB - Ha 10 BinbLe.

CKinbKW THONbMaHIB 3ipBana AiB4nHKa? (1 6an)
A. 12 .16 B. 4 . 26

Y 3aBaaHHsx 2-4 Bnbepu BCi npaBuJibHIi BapiaHTW BiANoBiAi.
2. ObepunTy pi3HMLIO, 3HAYEeHHSA AKOI aopiBHIE 4. (1 6an)
A. 44 -5 6. 10-6 B. 34 - 30 . 14 -

4

3. Obepun Ty cymy, 3Ha4YeHHS AKol gopiBHIOE 45. (1 6an)
A. 42 + 3 b. 4+ 5 B. 46-1

4. Obepu BapiaHT TUX MOKYMOK, AKi MOXXHa npuadatn Ha 40 rpH.

(2 bann).

3ownT - 10 rpH
Onisui - 30 rpH
BnokHOT - 20 rpH
Pyyka - 10 rpH

A. 3owunT i haioMmacTepun.

6. B/OKHOT, py4dka i hsiomacTepw.
B. 3owwunT, 6/10KHOT i pyyKa.

. BNOKHOT i pyilOMacTepu.

Y 3aBaaHHI 5(1) Bubepu npaBusibHWUV BapiaHT BigroBiai.

5. [lo TpanbHi npueesnun 15 kr ropixie i 10 Kr poa3nHok. Ha
CKiNbKW Kinorpamis 6inbLue npmeBessn ropixis, HiXX pOA3NHOK?
1) 3a nonomMorow AKOro Brupasy MOXXHa Po3B’A3aTu 3a4a4y?

(16an)
A. 15-10 6. 15+ 10
B. 15-10 +15 . 15 +10 -15.

2) O64uncnm 3Ha4YeHHS Uboro Bupasy. (16an)
6. Ha mantoHKy 306pa>keHo Bigpi3ok A B.
A. .B




1) Bumipan i 3anuwmn OoBXXMHY LbOro Bigpiska. (16an)

2) Hakpecnu Biapi30oK Ha 4 CM OO0BLUNN, HIXX AaHUN. (2 6ann)

3anuium rnoBHe po3B’si3aHHSA 3a4adi.

7. 13 nepwoi AinsaHKM y4Hi 3ibpann 35 Kr kanycTu, a 3 gpyroi --
Ha 5 Kr MmeHLe.

1) CKinbKn Kinorpam kanycTtu 3ibpanun 3 Apyroi QiNnaHKn?
(16an)

2) CKinbKn BCbOro KanycTtu 3ibpann 3 gBox AiNaHoOK? (16an)





